



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

浙江法制报

星期一 2017年10月
农历丁酉年九月十一 | 30

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5364期 今日12版

省委政法委员会召开全体会议学习贯彻党的十九大精神 奋力谱写新时代我省政法工作新篇章

本报记者 张倩 陈立波

本报讯 27日,省委政法委员会召开2017年第四次全体(扩大)会议。省委常委、常务副省长、政法委副书记冯飞在会上强调,全省政法系统要把全面学习、深刻领会、坚决贯彻党的十九大精神当成当前和今后一个时期的头等大事,抓紧部署安排,迅速在全省政法系统掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。

冯飞强调,全省政法系统要深刻学习领会党的十九大提出的新要求,奋力谱写新时代浙江政法工作新篇章。要深刻学习领会中国特色社会主义进入新时代的

新论断,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党对一切工作的领导,牢牢把握政法工作的正确方向。要深刻学习领会我国社会主要矛盾发生变化的新特点,把“打造‘枫桥经验’升级版,建设平安中国示范区”作为新时代推进社会治理创新的新载体,把“共建共治共享”作为新时代推进社会治理创新的基本要求,把“提高预测预警预防能力”作为新时代推进社会治理创新的核心要求,把维护社会公平正义作为新时代政法工作的基本价值追求,努力建设更高水平的平安浙江、法治浙江,让人民享有更大获得感、更多幸福感、更多安全感。要深刻学

习领会分两步走全面建设社会主义现代化国家的新目标,牢固树立大局意识,努力为我省经济社会发展创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境,更好地为我省实现“两个高水平”宏伟目标保驾护航。要深刻学习领会党的建设的新要求,以习近平总书记“五个过硬”总要求为指引,以扎实开展“不忘初心、牢记使命”专题教育为载体,坚持以党建带队建、抓班子带队伍,持续推进全面从严治党、从严治警,坚定地抓好浙江政法铁军建设,锻造一支绝对忠诚、绝对可靠、绝对有担当的过硬政法队伍。

学习贯彻党的十九大精神,关键在行动。冯飞要求,全省政法系统要把学习贯彻党的十九大精神转化为强大的工作动力,坚持学以致用,学用结合;知行合一,言行一致;内化于心,外化于行,统筹抓好当前政法工作,以工作成效检验学习成效,做到“两促进、两不误”。

省检察院检察长汪瀚、省委政法委副书记马以、省法院常务副院长徐杰、省公安厅副厅长王海仁、省国家安全厅厅长黄宝坤、省司法厅厅长马柏伟、省委防范办主任朱恒毅先后在会上发言。省政府副秘书长李岩益,省委政法委副书记刘树枝、翁钢粮参加会议。

为畲乡老人拍张“最美证件照”

“来,余爷爷,看这里,看镜头……”随着清脆的快门声,民警叶铭手中的相机定格下余世涛老人欢笑的瞬间。

10月28日,是中国传统节日重阳节。当天上午,由青年党员民警组成的景宁畲族自治县公安局“青春助跑团”在景宁鹤溪街道东弄村、沙湾镇道化中心敬老院等地开展“青春助跑庆重阳”活动,通过民警送服务上门等方式,为老人们办理各类公安业务。此外,“助跑团”成员们还免费为辖区老人们拍摄全家福、赠送防范宣传纪念品等。

通讯员 王豪 梅婷 雷青君



导读

为“一带一路”建设提供法律服务
浙江金道律师事务所与保加利亚律所“联姻”

| 2版 |

重阳节,“回头浪子”为村里老人豪掷千金

| 7版 |

“外婆家”全国遍地开花 安能辨我是真假? 公证支招“四两拨千斤” 为知识产权撑起“保护伞”



本报记者 陈赛男 通讯员 叶俊俊

党的十九大报告提出,要倡导创新文化,强化知识产权创造、保护、运用。

一直以来,我省在知识产权保护方面频出高招。这里面,有一支重要的力量,亦是一种有力的手段,发挥着“四两拨千斤”的作用——公证。近日,记者从省司法厅公证管理处了解到,在我省知识产权公证已经成为了防止和打击侵权行为的利器。自2013年以来,全省共办理知识

产权保护公证5.3万余件,其中不乏经典案例。

前不久,杭州市钱塘公证处与义乌市公证处更是获评全国知识产权公证服务示范机构。

技术被抄袭 一纸公证书解决企业困扰

产品技术含量高,但同行竞争激烈,一些生产技术不可避免地被模仿或抄袭,杭州某外资企业对此苦不堪言。

如何保护自己的知识产权?最直接的办法就是申请专利。

“我们的产品更新换代很频繁,一款产品的市场周期非常短。可是,专利申请的周期较长,很可能刚刚申请到专利,产品也

就面临着淘汰。”该公司的一位负责人担心。此外,专利保护还有一定的局限性,其技术资料必须公开,虽然得到了法律上的保护,但也造成了技术秘密公开泄露的弊端。

万般无奈之下,该公司向杭州市钱塘公证处提出申请,希望对其生产技术在先使用的证据进行固定。受理申请后,公证员对其工厂的生产线工作现状以及生产的半成品和成品等事实进行保全,并出具了公证书。

“有了这份技术在先使用保全证据公证,可以避免专利技术被别人抢先申请的情况发生,同时在知识产权保护方面起到了很好的预防作用。”杭州市钱塘公证处副主任徐小蔚介绍道。

事实上,该公司向公证处申请保全并



为群众办理公证

非首次。三年前,该企业就尝到了公证的甜头,将其原生产的多个型号产品进行过保全,现因为产品升级,技术改进,产品的型号和生产能力均发生了变化,所以再次向公证处申请保全。

(下转7版)